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szövetkezetednek hivatalos közlönye.
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i Mtfsi í túrni kelik

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket vsak 
ismert kezektől fogadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

Háború a békében. Hát méltóztassauak csak végigtekinteni a tár-

I
adalom képén, hogy nem úgy látszik-e: mintha 
íost már egyenesen utón volnánk a felé, a közelben 
ikvő világ felé, ahol az elválasztó falak, a békét- 
uiség, az egymás elleni küzdelmek, mind-mind csak 
lese-mondás lesz.

De éppen az a baj, hogy mindez csak látszik. 
•'elszin, külsőség, látszat az egész, melynek valósága 
urnái messzebb van, mennél jobban csalódásba bírá­
lj teni lelkünket. A délibáb is annál csalékonyabb, 
nennél távolabbi képet mutat.

Aki a társadalmi élet jelenségeit csak felülete- 
ien nézi és nem tekint a külszín alatt rejlő mély­
légekbe: nagyon könnyen „hallelujah“-t kiálthat 
irömében a mai társadalom nagy békéje fölött. De 
ikiuek lelkét nem lehet megejteni alakoskodással, 
átszattal; aki nem arra figyel, hogy mit mondanak, 
mt mutatnak egymásnak az emberek, hanem hogy 
nit hallgatnak, mit takarnak el: az hamar eszre 
fogja venni, hogy a béke nyájas kiilszine alatt a 
háború tüze izzik.

Mert azok, a nagy emberkavargásban egymással 
találkozó, egymásnak bókoló, egymás kezét szoron­
gató alakok csak addig olyan nyájasok, békések és 
szeretők, mig (hogy úgy mondjuk) a nyílt színpadon 
találkoznak, mig különböző magán érdekek ueke 
jelmezében jelentetik meg őket. Hisz minden ember­
nek szoktak lenni magán-érdekeik, amik azt taná­
csolják nekik, hogy a békét (legalább látszólagosan) 
fenntartsák azokkal is, akiktől őket valami hagyo­
mányos születési vagy egyéb érzelmi választó falak 
különítik el. De azután mikor olyan körben vannak, 
ahol a „hasonszerüségu bizalmassága alapján kigom- 
bolózhatuak; ahol nem kell attól tartamok, hogy 
gondolataik és érzelmeik nyílt feltárásával nem ár­
tanak magán érdekeiknek: akkor leszórják magukró 
a koturnust és akkor leplezetlenül fölcsap szivökbo
a gyűlölet lángja. #

A mi társadalmunk látszólagos nagy bekéje 
elatt is izzik, forr a békétlenség, a habom uszke
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Istentől, mert nem szerették egymást tesvéri szere­
tettel. ________ _

A „Zalamegye“ tárcája.

Mélyen elszomorító, erősen aggasztó jelenség ez azok 
előtt, akik a társadalmi élei mélységeit is vizsgálják.

Elszomorító, mert éppen a legszentebb, az isteni 
béke malasztját osztó érzelemnek, a vallási érzelem­
nek áldásait fenyegeti elemésztéssel. Aggasztó,"mert 
ha a békés fenntartás nagy missióját teljesítő vallási 
érzelem a maga isteni rendeltetésű medrét elhagyja, 
hogy a jóságos Istentől távozva, a gyűlölet féktelen­
ségének eszközévé legyen: sohasem tudható és 
számítható ki emberileg, hogy minő pusztításokat, 
rombolásokat végez mindama kincsekben, áldásokban, 
amikkel igazi missiójának utján eddig gazdagította 
az emberiséget.

Csak a tudatlan vagy az Istent megtagadó 
szerencsétlen őrült mondhatja ugyanis, hogy a vallá­
sok, melyek az igaz Isten ismeretére vezetnek, nem 
gazdagították az emberiséget igen nagy erkölcsi 
íincsekkel; olyan kincsekkel, amikkel szemben a 
tudomány összes vívmányai elenyésző csekély ségek 
már csak azért is, mert a vallások által nyújtott és 
úztositott erkölcsi kincseknek köszönhető tulajdon­
képpen az is, hogy a tudomány vívmányai az 
emberiség kezében áldássá és nem átokká lettek.

Miért akarják hát most ezt az áldásosztó, leg­
szentebb érzélmet isteni rendeltetésű medréből, nagy 
missiója utjából kivetni, hogy a gyűlölet féktelensé­
gének eszközéül használva, megszentségtelenitsék ?

Minő erkölcsi sikert lehetne remélni akár egyik 
vagy másik vallásnak, akár az egész emberiségnek, 
ha a vallások egymással szembe állíttatnak?

Ki mondhatná meg, hogy minő kibontakozásokra 
vezethet egy ilyen, a jó Istentől elvezető küzdelem. 
Hogy nem égeti-e föl, nem söpri-e el mindama nagy 
erkölcsi kincseket, mikkel eddig a vallások az emberi­
ség lelkét megáldották?

Jó lesz mindezt nagyon jól és alapasan meg­
fontolni még most, mikor a háború csak a béke 
takarója, a csendes felszín alatt forr!

Akit a vallás már erkölcsi kincsekkel oly mér­
tékben gazdagított, hogy azokból megkészithette 
magának az Istenhez vezető aranyszálakat. az bizo­
nyára szentnek, sérthetetlennek fogja ismerni az 
áldásosztó vallások mindegyikét; mert az a meggyő­
ződése, hogy minden vallás, mely a másiknak léte

AJbabona.
Regény egy előszóban és Bt fejeietben.

Irta : Székely Tövis.
Előszó

Bizonyosan ismerik Önök a cigányt?... En is, 
meg talán az Alcsuthon lakók is. Ezzel tehát tisztában

vagyunk.
1. A babona.

Nem tehetek róla, de úgy vagyok a babonával, 
mint minden más ember: hiszem is, nem is. Nálam is 
van, — mint minden becsületes embernél — hónap
eleje, közepe — és sajnos vége is.

‘ Minden hónap első felében hitetlen vagyok — (mar 
t. a babona irányában) második feleben marmel- 
tánylom annyira, hogy kedvező jelek es körülmények 
hatása közben megpumpoiok valakit — (vagy engem 
valaki, ami ugyan nehéz dolog)

A pumpolás kifejezésére használnék más magyar 
szót, de nem találok; inert kölcsönkérni annyit tesz, 
hogy azt vissza is kell fizetni, én pedig ezt nem szoktam 
rlkovetni s Így megvagyok győződve hogyha egyeb 
nem történik ;s velem, de mint becsületes ados fogok

-"Vív angolnak a pénzcsinálásról szóló könyvét epen 

azért nem velem meg, mert hónap elejenmnj szukaé­
gem rá, a hónap közepén meg majd ide majd oda mo g 
a két véglet költ és a tétovázás miatt nincs ,dóm a 

megállapodásra; olyan vagyok ilyenkor, mi 
koporsója: lebegek ég és föld közt.

Gyönyörű állapot ugye'

hogyha cigánnyal találkozik az ember reggel legelőször
is az utcán, minden bizonnyal megüti a szerencse.

Az ősz egyik reggelén arra ébredtem fel, hogy egy 
cigány kopogtat az ablakomon. Ez volt kedden. Szerdán 
szivar végért jött, csütörtökön már kártyát vetett. Elér 
kezett a tenni vagy nem tenni ideje. Egy okos ötletem 
imadt: megpumpoiok valakit, — de hát hónap eleje 

volt. —
A többit értik ugyebár?

II. A táska.
Nem tudom, önök tudják-e, de én határozottan em­

lékezem rá, hogy ősszel liter eső-hektó sár s igy misem 
természetesebb, mint a lucsok. Az ilyen időt szeletem, 
mert kevesen lézengnek az utcán s mentve vagyok a 
„sok kisztihand“-tól. Ez az igaz idő sétálni; pormentes, 
fris tiszta levegő. Egerszegen ezt legalább néha-neha
ingyen lehet kapni. ....

Epen ilyen időben sétáltam a ciganvnyal kötött
ismeretségem harmad napján a Kazinczy téren.

Gondolataimból csak akkor ocsúdtam tel, mikor
mellettem valaki elcsúszott.

Halk sikoly . . . kotta táska elteriilós ... egy 
elkeseredett bájos arcocska az asphalton. Ez a helyzet. 
Egy ugrás ... a kottatáska helyén van ... az arcocs­
kán elkeseredés helyett egy kis pirulás, ami még bájo- 
sabbá teszi. Ez a tényállás a második percben.

A harmadik percben ? . .. úgy e kiváncsiak rá ? 
Egymás mellett mentünk haza felé. Soha ilyen ked­

ves leányt nem láttam, ügy elcsicsergett, hogy észre 
sem vettem a hosszú utat. ügy múltak el a következő

percek. , . ,
Ez idő alatt teljesen tisztában voltam azzal, hogy

ez a véletlen ismeretség korántsem kellemetlen rám nézve; 
másodszor ennyi idő teljesen elég arra, hogy az ember 
szerelmes legyen egy szép leányba; — mivel pedig ez a 
lányka igen szép volt, én azonnal rettenetesen szerelmesGyönyörű állapot ügyei uahnnáhrizMindamellett mégis konyitok annyit a babonahoz,__________________

Mai számunkhoz fél iv melléklet van csatolva.

toltam, de nem a kotta táskába, hanem a gazdájába
Szerelmes voltam, nem a fülemig, hanem a leghosszabb 
hajszálam végéig, csak vártam a kedvező alkalmat, hogy 
tudtára adjam ezt imádottamnak.

Megtöitént velem azután az a hallatlan eset, hogy a 
cigány komának kért fel. És én ennek a hatása alatt maga­
mat egy fontos lépésre határoztam el, bízva atna baboná­
ban, hogy a cigány szerencsét hoz.

111. A bonyodalom.
Az illető nap délutánján roppant izgatott voltam. 

Hogyne, mikor most kell a titoknak kipattanni.
Szeret — vagy — nem szeret!? Átkoztam a telet, 

hogy miért nincs margaretta vagy akác levél — tetszik 
tudni, ezzel szokták megpróbálni, — ha egyéb nincs az 
ember keze ügyében — az én kategóriámba tartozó em­
berek, hogy viszont szeretik-e őket?

Akácz levél nincs, Szilveszter elmúlt, a cseiebogár 
alszik, tehát nincs mit tenni. Rágyújtottam egy britani- 
kára. Amúgy fütyölés közben elkezdtem elmélkedni: mi- 
külömbség van köztem s a brittániaik közt.

Szerencsés eszmetársitás. _ ,
Az bizonvos, hogy én rágyújtottam egy brittanikara, 

a brittániaik meg nem gyújtottak én rám — (van eszükbe)
— legfeljebb Afrikába a burok alá . . . Ha véletlenül ez
a hasonlat sántít, tulajdonítsák kérem annak, hogy a 
fejtörő elmélkedés közben a tüzes végét tettem a számba
— (az angolnak, a búrnak, vagy Afrikának ?)—, ami azt 
a világ eseményt idézte elő, hogy igy én is az angolokkal 
vagv brittániaiakkal háborúba keveredtem.

Ugyebár a hasonlatnak jó ilyenformán mind a két
lába, — de csak spiritusza téve. ,

Ejh! mit nekem egy brittánika! Az óra ejfélt ütött, 
a föld már .... de hova beszélek; az óra négyet 
ütött, ez időpont az én látogatásom ideje. Felöltöztem a 
legszebb ruhámba s elindultam. __________ _



ellen támad, nem tel headgete a maga kincseit 
or« \ >,pIvps elv ugvams csak az lener, no0} 

mindenki szilárd, tántoritlm.atlan hűséggel őrizze a
m8gávlito e»^* lT'elvn!kJaé^yesülése teljesen

elfojtaná a békétlenségnek ezt az elszomorító, aggasz o 
tizét, melv most a társadalom látszólagos nagy békéjé­

nek takarója alatt izzik, a forr!

Ioar- és kereskedelem.
A «orroni kereskedelmi- és iparkamara f. évi teb- 

• ni 'fi k tartott közgyűléséről felvett jegyzőkönyvet
í0 “őstének nyomtatásban megküldvén,

T. várroegyénk^közönségét érdektő részét a követke-

:ÖkbCFbÍíme,rrüUÍkónkrét eset alkalmából a kereskedelem- 
tolmerutt hon „yilvánitásia htvail

a .szobafestő WWánya 

javaslatához képest a. mm, z.erhez m # Mobatápétá.

rónak nyUvánittatik, amelyet a szobafestő-mester csak külön

kereskedelem viszonyaival,ezen jelentékeny üzletág emelese 
szempontjából, a kereskedelemügyi mimszter bővebben
irS^Äit“ ót az érdé

adóztatása méltányosabb és igazságosabb alapra tektette^ 
sék s hogy a vasutak a külföldre irányuló tojaskulderae 
nyékét a személyvonatokon épen olyan dlJt^ele^ n?(: 
Sitsák, mint amelyek tel,«vonatokon szadhtott takte- 
ményekre vannak megállapítva s hogy a lelrakomanjo 
után se szedjenek magasabb dijakat, mint az eges

rako"Tk0ereskedelenmgyi miniszter véleményes jelentes- 

rátpi vésett kereste meg a kamarát az liánt, J 
mtareof kU.m! ipart^zolvány nélkül lebogositouaak 

tekmthető-e a hentesipar gyakorlasara is/ A kamara 
részéről egybehívott szakértekezlet ve emenye szerint a 
kamara területén a mészáros es hentesipar üzleti k e 
nincs szigorúan körvonalazva s úgy a meszaios, mint a 
hentes foglalkozik a másik iparkorebe vago munkaiatok­
kal: érdekösszeütközés azonban ebből az eljárásból ne 
keletkezett, ami nagy részben abban leli magyarazatat 
hogv a mészárossegéd a legtöbb esetben egv- t g 
hentesnél keres alkalmazást, hogy ezt az iparagat is e l­
sajátítsa, inig a hentessegéd hasonló módón a mészár 
ipart törekszik megtanulni: ennélfogva a kamatai kerület 
jelen viszonyai között ez irányban való rendelkezésnek 
nem látja ugyan szükségét, mindazonáltal a joyore való 
tekintettel nem tartja ellenezendőnek kimondását annas, 
hogy a mészáros csak külön ipáiig zovány mellett loglal- 
kozhatik a hentes ipar rendszeres és iparszeru gyakorlá­
sával; a szakértekezlet utalva arra a viszas helyzetre, 
hogy a korcsmárosok és étkezde tulajdonosok, noha sem 
mészáros-, sem hentes iparigazolvánnyal nem bírnak, mégis 
foglalkoznak sertésöléssel, kolbászok készítésével, sonkák 
füstölésével s ezeknek a cikkeknek nyers állapotban \alo 
eladásával, amely eladástól el volnának tiltandoK. A

kamara a szakértekezlet javaslatának elfogadásával tesz

előterjesztést a miniszterhez. rendtartás tárgyá-
Zala-Egerszeg varosnak a vásári re minisz„

ban hozott szabályrendeletet a ke megkiildvén, ez
tev véleményezés végett a Sjavaslatiboz
— az iparszakosztaly tüzetes tar ,z terje.
képest — a szóban forgo szabalyrendeletne g 
delmében való jóváhagyását javasolja. mtinka-

A kereskedelemügyi miniszter a,™™ teában
szünetre vonatkozó rend®}Jiezepe^ j™°a nyilatkozatta fel­
leiratot intézett a kamataboz, arne y Y figyelembe 
kért kamarai társulatok ez rranyu valaszama^^y ^
vétele mellett javasolja, mgy ^ ^éli y2 óráig
szerint az elárusitas .69 fhazth°l^T ama rendelkezés, 
végezhető, továbbra is fenntartaná , ^ vasárna.
mely szeiint a jumus es iuhus P 20 000-et
pokon oly városokban, amelyek lakosságba ^ ^

meghaladja, az elárusitas es az > Qai)0kra eső vasár-

10 °r ÄMr*«»Änapokra is kiterjesztenuu, vnnaláll vaió érve-

niagttkn,’k a vidéki .^"nek^vasárnapit 

lomra jogosu ^ ,8e > > ; ,noc,Airfpipn verseny megakadá-

•n tíO/arr mQQ vérén gvám volt 19.297 
A ^»’f^Jgtáében'sz.iporodott' 809-vel. vágj is 

“ 1900' |X.i*o6 & köztit az év első negyedelte,.
V 515 * Így 1900. március vege,,

raara^ ! Sámadást illetőleg 1900. március végén

hátralékban maradt egi/hráUílott kimutatás
Az árvaszék terénenysegero de(.ember végéll

szerint: a) a t°dajyoö. év első negyedébento1'ékH"ll023 f Sy «lindes ab. került 21.339 

beérkezett n első negyedében elintéztek
ügydarab ame y 19()0 március végén hátralék bar,
U'3 Í AdQ?R Lydlralr a) az irodánál 1809. december 
maradt 6 988 D) ’ ó, jgoo év első negyedében 
végé,. hátralékban olt 1.4*1, « J» e|mtczós al4' ker(lll
íe'r844Beugydaráb amelyből az év első negy edében leírtak 
é“ expediátok U.361 dbot s Így 1900 mamus vege,, 
hátrálékban maradt 7.483. ügjdaia .

, „„ímmnztir állását illetőleg 1899. vegeit volt 
o- ittiq k!,r 90 til készpénzben, 834.008 kor. -1 hl. 
maWn köteledé,.vekben, 2.118.11.", kor. 34 Hl. órtékpa,.,- 
olban 2 769 kor. 10 fit drágaságokban vagyts össze­

sen 3050 562 kor. 58 fii Az 1900. ev első negyedel.™SGH O vOV^OOti ívVI. 11 , . ^ it y I
tetleg a kárpitos iparnak lomra jogon» >get, g. megakadó- beérkezett 241.023 kor l« «^0^ Ä .«PirokltA»
tendő-e: a kamara koz ttszfesseg meg - > jogegyenlőség szempontjából magán kötelezvényekben, - - l-L 7. ,

Sg,behívott szaker ekezle tjozasa cél bA ^amntt a jo0 Milksége,„ek

oly mérvben alkalmaztassek, ratnt a lobbi keresKenei
“bietet’ ÄÄpoOteStö^letckÄi, ez éknek

■«TÄiÄ Ä fordult

a kamarához, hogy a társulatnak hallerako illetve halpiac
elnyerése iránt a kereskedelemügyi miniszterhez intézett 
einyerese no.ni teriessze fel. A kereskedelmi

kamara közgyűlése a
kérelmet rendeltetési helyere partololag teijeszti lel 

Ueltai József nagy-kamzsai gabona- e® tel™®ny 
reskedő, valamint a nagy-kanizsai kereskedők társulata a 
kamarához intézett beadványukban amiatt emelnek panaszt, 
hogy a nagy-kanizsai tárházak, bár közel egy eve, hogy 
fennállanak, reexpeditió kedvezmény evei a szükséges mérv­
ben mé» mindig nem Hibáztattak tel, ami az érdekelte­
ket arra kényszeríti, hogy áruikkal osztrák tar házi 
vállalatokat keressenek fel, amelyek a reexpeditionalis 
kedvezmények teljes élvezetében allanak. ez az állapot 
úgv a nagy-kanizsai tárházakra, mint az ottani kereske­
dőiéire nézve tarthatatlan s azért arra kérik a kamarai, 
ho^y5 illetékes helyen a fennforgó bajok orvodasat sürgő­
sen kieszközölni szíveskedjék A kamara közgyűlésé 
tekintettel a kérelem jogosultságára — azt a kereskede­
lemügyi miniszterhez pártolólag terjeszti tel.

4ß Ivor. 60 til. drágaságokban ^ 260.223 kor ré t - 
vagyis összesen 266 698 kor. 06 hl. kézpénzben, 847.840
kor 24 ftl magán kötelezvényekben, 2.198.4.,o kői -4 
m értékpapírokban. 2 812 kor. 70 híj drágaságokban 
3 315 786 kor 34 ül- Az 1900. év első negyedein 
kiadtak 260.130 kor. 68 fii. készpénzben, 19.o6o kor. 
fi6 fii. magán kötelezvényekben, 1.820 kor. értékpapírod­
ban 208 kor. drágaságokban vagyis összesen - ■ < -
kor’34 fii. Ilyköp az 1900. év március végén marad, 
6 567 kor. 38 ti. készpénzben, 828.274 kor oh f. ma-itt 
kötelezvényekbe,,, 2,196.615 kor. 34 hl. értékpapírokban 
2.604 kor. 70 fii. drágaságokban, vagyis összesen d,0.>4 Uh-

A magán feleknél kamatozás vegeit elhelyezve le,u 
tőkepénzek állása: 1899. végén elhelyezve volt 834'I0> 
kor 24 hl; az 1900, év első negyedeb ti magan feleknek 
kölcsön adtak 13.832 kor. összesen 847.840 kor. -4 h 
Ebből az év első negyedében visszafizettek 19.,«>•> kot 
66 fii. s igy 1900. március végén magan féléknél elhe­
lyezve maradt 828.274 kor 58 fii. , 7 ,

A magán feleknél elhelyezett tokepenzek után kanim
fejében 1899. december végén hátralékban maradt . . ,
kor 74 fii. az 1900. év első negvedében befizetendő 
volt 20 706’kor. 80 ti,, összesen 30.086 kor. o4 hl 
Ebből az 1900 év első negyedében befizettek .>.40 
kor. 65 fii és igy az 1900 év március végén hátralékban
maradt 14.625 kor. 89 fii.

Áraiigy.
Trsztyáinszky Ödön árvaszéki elnöknek a közigazga­

tási bizottság április havi ülése elé terjesztett s az 1900-ik 
év első negyedére eső jelentése alapjan varmegyénk 
árvaügyére vonatkozólag közöljük a következőket.

A gyámság alatt levőket illetőleg az 1899-ik év­
végén gyámság alatt volt 37.652, az 1900-ik év első 
negyedében gyámság alá került 1.367, összesen •>,, 01. ■ 
Közölök az év első negyedében gyámság alól felszabadult 
976 s igy 1900. március végén gyámság alatt maradt

38.043. . , , .
A gondnokoltakat illetőleg az 1899. végén gondnok­

ság alatt maradt 611, az 1900. év első negyedeben 
gondnokság alá került 53, összesen 664. E/.ek közül az 
év első negyedében gondnokság alól felszabadult 2 s igy 
1900. március végén gondnokság alatt maradt 662.,g alatt maradt 662.

Felvételek a honvéd főreál iskolába és honvéd 
Lndovika-Akademiába.

A m. kir. honvédelmi miniszter pályázati hirdetmény 
bocsátott ki a m. kir. honvéd főreáliskolában es ,a 
honvéd Ludovika-Akadémiában az 1900 1. tanév kezdeten 
betöltendő állam költséges, továbbá alapitvanyos es fize­
téses helyekre. . lua- a,; will

A kibocsátott hirdetmény szerint az 189< e\ t XX
t c értelmében szervezett honvéd nevelő e< képző inté­
zetek első csoportjában az 1900/1. iskolai év kezdeten fa 
honvéd főreál iskolában szeptember l-en, a bonu • 
Ludovika Akadémiában szept. 21-en), :>0 .(/°; „W, ‘
teljesen, részint fél díjmentes államkoitseges. ill<*«o.*u •*- 
pitványos és fizetéses helyet fognak betölteni me vekből 
a) a soproni honvéd főreáliskola I. évfolyamai a 20 te, ] es m 
díjmentes államköltséges, 21 alapitvanyos es 9 részben

uj

Mikor az ut egv harmadrészére értem, szeget ütött 
ejembe, hogy mint mondom el a mondókámat. Meg­
hűltem,' mert az a szivar minden helyes gondolatot 

ért a fejemből.
E pillanattól azt sem tudtam, fin vagyok-e, leány 

,yok-e, vagy mindakettő. — (Nem csoda ilyen nagy el­
tár ozás előtt). —

Útközben ? . . Egy urat fellöktem, vadonat 
indere vizes lett, ott az utcán menten kihívott, 
fiatéra a gesztenye sütő mamának; kártérítést köve­
it, : megfizettem. Égy másik urnák is neki mentem; 
m esett le a cilindere, nem hivott ki, nem ütött nya- 
n, nem követelte kártérítést, — de elemelte az órámat, 
így kínok közt végre imádóttam lakásáig értem s lélig- 
pddig elkészültem a mondókámmal. Hanem akit knei- 
lás közben hidegvizes pokróccal lebontanak, az sem
1 le jobban, mint én a szobaleány ama felvilágositá- 
rá, hogy „nagyságák elutaztak, itt volt értük vidékről 
y fiatal uru.

A pokolba kívántam minden szobalányt, hatal urat, 
ép le ... pardon ! brittánikát, szerelmet, cigányt, babonái. 
- Mindezek betetőzése volt, hogy otthon várt rám a néni 
rgönye: „Jöjj azonnal". ______

IV. A titok.
Kénytelen, kelletlen haza vágtat tam a nénihez 

arcot vágtam, kezet csókoltam, egészsége felől kérde- 
södtem. Ezeket megkövetelte a néném ezer holdas
okába vetett remény. , .

Ebéd alatt az én egyetlen néném hozzam mrdim: 
— Édes öcsém ! En már belefáradtam a gazdálko- 

ba, nem volna-e kedved haza jőni? — (Ebbe szívesen 

e egyezem). —
Hanem most jött a hadd el hadd!
- Hallod-e, szeretnélek megházasitani?
— Én sem bánom, ha . . .
— A szemeid be vannak esve, lumpolsz ugy-e/
— Oh ! néni hogy mondhat. . .

— Az ilyen embernek asszony kell, már én válasz

tottam is egyet.
— De édes nénike . . .
— Nagyon szép leányka.
— De mégis ...
— Jó házi asszony válik belőle.
— De néni hát ...
— Lesz is neki, mit a tejbe aprítani.
— De néni hátha ő nem . . - 
— A család is nagyon derék.
— Hm! azt mind elhiszem ...
— Olyan lányt többet nem kapsz az egész varme­

gyében. Punktum! , . , A1Azzal nagy diirel-durral ott hagyott » fakepnel. 
Dehogy punktum, most jön a nagy kérdőjel. ;u ta

A nénit ismertem s tudtam, hogy szándékaiol le 

nem beszéli senki ember fia.
Mindegy, megpróbálom. , . .
Délután bementem hozza, hogy hat ize . . . taian

jobb volna emigy, ahogy én gondolom.
__ Mit! Nekem városi fruskát ide nem hozol , nekem

gazdaasszony kell, aki főz, mos; az én keresztlányom többet
ér ezer városinál. ,

Elbocsátott. Az audienciának vege volt.
V. Ami még hátra van.

Egész éjjel azon gondolkoztam, hogy vagy elveszem 
a néni jelöltjét, vagy nem. Ha elveszem enyém a bntok, 
meg egy lány, a kit nem ismerek. Ha ellenállok, lueses 
minda kettőnek, de- enyém az a lány, a kit szeretek.

Ejh! Azt sem tudom, szeret-e az a városi lányka/ 
Ezeken gondolkozva, elaludtam.
Álmomba jöttek a cigányok, közöttük volt a vajda 

is. Egyrésze megfogott, a többi minden elemelhető hol 
mimat elvitte; maradtam magam az üres lakásban. 
Töprengésem közben felébredtem. Csupa viz voltam.

Felöltöztem, de nem reggeliztem, hanem futottam 
az utcára, hogy kapjak valahol egy eleven cigányt.

Kitöltöttem rajta minden boszum, de ez nem lévén, kitép­
tem a néni kedves virágait s odébb álltam. Ezek nem 
érdemelték meg, de nem törődtem azzal.

__ Jóska! — hangzott a verandáról. Ez a mm
hangja. Jó lesz még tovább menni. Egy félóra alatt ret­
tenetes csete-paté vert fel gondolkozásomból.

A szobalány rémülten futott szobámba « huledezu:
kiabálta — „a virágok, a virágok.“

__ Mit akai a virágokkal, kérdem ártatlanul.
— Semmit . . . Jaj! mindent
Kimentem. A néni már statáriumot tartott. Atkozta 

azt a gazembert, aki ily nagy kárt tett az ő feltett 

virágaiban.
A fehér cselédek a mindenesre fogtak, aki esküim- 

zött menyre, földre, hogy a borjuk még kinn sem ^ 
tak. Lassanként az egész cselédség szóváltásba eredeti. 
Mindegyik egészen jogosan szabadkozott, kogy ő nem.

A vétkest nem látta senki; vettem észre a mutat«' 
újak járásáról, meg a szemek sanditásáról, hogy lassa 
ként én jövök gyanúba.

Ezalatt egy négves fogat tűnt fel, mely egyenesen 
felénk tartott. Gondoltam, hogv a néni meny asszon v 
jelöltje jön. Én sem voltam rest, hanem hamar a s/" 
bániba mentem. Az ott töltött 4—:> perc a legnagym » 
aggodalom közt telt el. Megérkezett a hintó. Egyen ken 
szálfák 1g

Nézem őket, megdörzsölöm a szemein, újra ne/em
Ledobom magam a díványra és kacagok . Ha . . ha . ha 

Az én kottás ideálom volt, fivérével és anyjaval.
Ki rohantam. Majdnem a nyakába estem.
A többit már ugv is gondolhatják. Es ne higvjen

az ember a babonába ? , , . .
Hát nem hoz a cigány szerenc étV Keren» en babo­

nás maradok. . , . . , .
A helyről, a személyekről feivilagositast kivannak

[Jól vin, elmondom a menyegzőmön. Epén ezéit meglö­
vöm önöket az esküvőmre, mely a nyár folyamán, leg­
rosszabb esetben az őszön okvetlen meglesz.
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E’ellekjet a „ZALA BüEGYE“ 1S00. évi 16-ik számához.
h'liiii 'I -Iif-'X res/ben fizetéses hely, inig b) a budapesti
!i"‘"'él Ludonika-. l/chieiuiii I evfolyamava 13 teljesen I 
dl] n .illáinkéit <é es, 20 alapítványod és 17 iészben 
tvlilijill.'Utes, részben fizetéses In-Ivet.

[ :Ivéteti feliét,lek: 1) a pályázó magyar állampol 
v.us.ig , amely a törvény hatusag vagy a járási tisztviselő 
áltál kinyitott honossági bizonyítvány nyal igazolandó; 2) 
a palya/u testi alkalmassaga a katonai nevelésre, ami 
valamely honvéd vagy közös hadseregbeli tényleges állo­
mányi* d orvos által szabály szerűen kiállított orvosi 
velei enynyel ’gazolandó; 3) a megkívánt előismeretek 
es pedig a honved lőieáliskola 1. évfolyamába való 
lelvetelíe v. lamviy kő/.ep- vagy poigari iskola IV ik ősz 

1 alyáriak, a honvéd l.udovika-Äkademia 1 évfolyamába 
való telvetelie pedig valamely teljes középiskola \ Ill ik 
osztályának eiedinviiyes látogatása s ez igazolandó az 
előző iskolai ev végbizonyítványával és a folyó iskolai 
vv 1- vs ll tanidus/iikánál iskolai eitesítőjével, továbbá 
h gáláid) tlegseges eredmény nyel leHtt felvételi vizsgálat­
tal ; -1; kilogastalan erkölcsi magaviselet; 5) a betöltött 
legkisebb es a túl nem haladott legmagasabb életkoi 
es pedig a honved lóiváiiskola 1. évfolyamába leendő 
lit lepesre az eleit 14 és a túl nem haladott 16 ik, a Ludo- 
vika Akadémiánál pedig az elért 17 és a túl nem haladott 
-Óik ev, mely vonatkozik a felvétel év szeptember lére 
s ez keresztlevél illetve születési bízónyitványnyal 
igazolandó.

kérvények benyújtása. Az államköltséges és fize- 
ieses helyek elnyerését célzó folyamodványokat — ame­
lyek mellékleteikkel együtt szabályszerűen bélyegzendök 

a m kir. honvédség és a cs. es kir. közös hadsereg 
személyei szolgálati utón az udvari, mig polgáii állami 
es egyeb hivatalnokok elöljáró hatóságuk utján azon honvéd 
vi ‘dUetipitruMtnoksáqnak terjesztik be, amelynek teililéién 
a lolyamodo alkalmazva van. Magán személyek tolyamod- 
ványalkat a legközelebbi honvéd kei illeti illetőleg honvéd 
kiegészítő paiaiicsiiokságnál nyújtják be. A kérvények 
úgy a fizetéses, mint ingyenes helyekeit f. évi május hó 
l.ö.ig nyújtandók be.

Az első sorban kijelelt pályázókon kívül a betol- 
ö mlő helyek aranyához képest néhányat másod sóiban 
lógnak kijelelni abból a célból, hogy az első helyeken 
kijelelt, de a felvételi vizsgálatot ki nem állott, vagy 
testileg alkalmatlanoknak taliilt pályázók helyett pótlólag 
ezeket bocsássák vizsgálatra és ennek sikere esetében ezeket 
vegyek fel

Miv. 1 azonban az említett pályázók felvétele biztos 
koaíasba nem helyezhető, a szülök gondoskodjanak, hogy 
tiaiix a felvételi vizsgálatra lie nem ideztetésük esetén a 
a pólyán tanintezetek’beu tanulmányaik folytathatása 
céljából kellő időben beiratkozhassanak.

Felvéteti vizsyHatok. Minden pályázót közvetlen iii| 
illető tanintézetbe való beérkezte után testi (alkalmas­

saga tekinteteben megvizsgálják; amennyiben alkalmatla­
noknak találjuk ókét, hoz/a tartozóiknak azonnal vissza­
adjak. míg a testileg alkalmasak felvételi vizsgálatot 
tesznek: ennek hatni ideje a soproni főreáliskolánál! 
augusztus hu 27 31, Budapesten a Fudovika-Akadémi­
ánál szeptember 16 20 A vizsgálat nyelve magyar.

Kilátást díj. a honvéd íőrealiskolában évi 800 
korona, Ludovika-^kademiában évi 16‘00 korona. Féldíj- 
mentes allamköltseges helyért ezen összegek fele fizetendő, 
íven kivnl a szülők tartoznak minden iskolai év kezde­
ten az illető intézet pénztáraim tandíj yyanáut 28 koronát 
fizetni. Az ellátási díj fele az iskolai ev kezdetén a 
másik feie mind. n év március 1-en fizetendő le,

Helyi, megyei es vegyes hírek.
Megyei rendkivtili közgyűlés Zalavármegye tör- 

.-'ayhatosnál bizottsági t. hu 19-én dr. Jankovich László 

.iuí fói.-p.in elnöklete alatt rendkívüli közgyűlést tartott, 
un y- n az országgyűlési képviselőválasztások feletti birás- 

kodasról szóló 1899 évi lő t. c. 7 íj-aban említett 
ív;.iozási dijakról alkotott megyei szabályrendeletet a 

' .•liigyminisztHin i: íendelete élteimében módosította oly- 
k11 j ivívv ha a község a választókerület székhelyétől öt 
kil iiictei távolsiígia nem ék vik. fuvardíj nem számit- 
Outi); az. öt kilométernél távolabb fekvő községekre nézve 
a mar megallapnott fuvardíjak lesznek érvényben; a 
fuvardíjak csak olvaii lógatok után fizetendők, amelyeken 
• í vala>ztet szállítanak, k ivévé, ha a község ben 3-nál 
kevesebb valas/to óhajt a szavazásban iészt venni, vagy 
ha a kó/.'egben egv képviselő jeleknek 3 nal kevesebb válasz- 
toja x a ll. vág v ha uag v óbb s/á mu választóiból 3-nal kevesellt) 
maiad egy fognii a ha egy fogaton 3 nal (obi) választót 
'/alminak, mindenik után a rendes fuvardíjon kiviil 1—1 
koioint fiivnidtj ti/etemiii .neg; Int a választok vasúton, 
hajún vagy gőzhajón s/öNittatiiak : a szaliályrendeletben 
megállapított luxai dijak nem fizethetők ki.

Kepviselőtesiületi gyűlés. A városi képviselő 
testület t. In. 17 en délelőtt 11 órakor Németh FLk h. 
polgaI n.t st11 elnöklete’ alatt rendkívüli közgyűlést taitott, 
aim ív ni k egyetb ii tárgy a a városi 1899. évi gyámpénz- 
Cu I '. ni 11a' es mei legnek az eliíteije-zfese volt. A 
k. pv i'i .ote>tulel a Vai"'i szám vi/'gálo bizottság által 
in. -vi,.--galt e> heh -in k falak számadást es mérleget 
J- Vahat-vtae-. annak a vannegye törvény hatósági bizottsági 
kö/gv kieshez való tekerjeszto-sot ed ha la i o/U a A bemutatott 
inti leg '/I lint a g vámolták és gondnokoltak követelése; 
ll keszpen/beii. tőkeben es kamatokban 73.893 ll Oö'/s 
ki. la a i-t k ön v ve k ben 31088 1> 54 kr., mm kamatoz«) 
toké bt n 213 13 fr 93 kr . letétekben 9.2-84 ft 28 kr.. 
összesen 137 ()ll ff 82Vu kr. Kire fedezetül szolgál 
be te* könyvek b.'ii 108 230 ft 72 kr., kamatokban 2.368 
k 13 kr., késedelmi kamatokban 16 ft 02 kr.. nem 
kamato/ő tők. lom 21 343 ft 93 kr., letétekben 9.284 lt 
26 kr., készpénzben az ev végén <2 ft 63 kr., vauvis 
összesen 141 318 f 01 kr., amelyből a 137.1)11 lt 82 -a 
kr. összes követe lést, levonván, a gyámi tartalékalap jaxáia
marad 3.906 f‘ 18Va ki.

A megyei állandó valasztmmy f ho 19 én dr.
Jankovick László grot főispán elnöklete alatt gyűlést 
tartott, amelyen az 1899 évi vármegyei házipénztári, 
valamint a vármegye kezelése alatt levő összes alapok, 
úgy a vármegyei arvapéu-.tár 1899. évi a megyei szám­
vevőség által megvizsgált es helyesnek talált számadásait 
tárgyalta, azokat a számvevői jelentés alapjai) elfogadta 
s a májusi törvényhatósági közgyűlésnek elfogadásra 
ajánlja. — A szobán forgó számadások betekintés s az 
esetleg ellenük megteendő felszólalás céljából a hivatalos 
őrak alatt megtekinthetők a vármegyei első aljegyzői 
irodában.

A veszprémi egyházmegye új főtanfelűgyelője
A veszprémi megyés püspök dr. Palotai/ Ferenc papai 
praetatust, veszprémi székes-egyházi olvasó kanonokot 
egyházmegyei főtanfelügyelői tisztétől saját kéielmére 
felmentván, utódjává Kránitz Kálmán veszprémi székes­
egyházi mesterkanonokoi nevezte ki.

Városi képviselők választása. A választott városi 
képvi.'élők fele reszeltek mandátuma f. hó 18-án lejárván, 
ezek helyének választás utján való betöltése f. hó 18-án, 
mint az alispáni hivatal által kitűzött napon, volt. Az I. 
kerületben választási elnök volt Dr. Kele Antal, helyettes 
elnök Büchler Jakab, jegyző Németh Eiek váiősi főjegyző, 
bizalmi fél fiák Kovács László, Vörös Gyula, Preszler 
Gyula és Fangler Mihály s választási helyiség a városháza 
nagy tanácsterme. A Il ik kerületben választási elnök 
volt dr. üzinder István, a helyettes elnök Boschán Gyula, 
jegyző Fülöp József városi jegyző, bizalmi férfiak Steíauecz 
József, Gombás István, Fuchsz Samu, Horváth Béla 
s választási hely iség az állami elemi iskola tanácsterme. 
Az 1. kerületben beadatott 98, a ll-ikban 135 szavazat. 
Legtöbb szavazatot kaptak s igy városi képviselők lettek: 
az 1. kerületben: Báty Béla, dr Csák Károly, Fangler 
Mihály, dr. Jámbor Márton, Kovács László, Kummer 
Gyula, Preszler Gyula, Párás Gyula; a ll-ik kerületben: 
Army Lajos, Bedö Vendel, Faragé Béla, Goldfinger 
János, Háczkg Kálmán, dr. Kele Antal. Krosetz Gyula, 
Udvarát/ Ignác. Póttagok lettek : az 1. kerületben Breisach 
Samu, Kovács István, Vizsy György, Domokos Ignác, a 
ll-ik kerületben: Köhler Kde, Balogh Gyula, Kaszás Kálmán. 
Gyarmti Vilmos.

Gyászhir. Vettük a következő gyászjelentést: 
Aluliiottak mely fájdalommal jelentik, hogy a drága jó 
hitves, a gyengéden szerető edes- és öreganya, illetve 
napa Farkas Ferencné szül. nemesnépi Marton Zsófia 
hosszas betegseg után életének 58-ik, boldog házasságá­
nak 29-ik évében, a halotti szentségek ájtatos íelvetele 
után Andráshidau, f. 19ÜU. év ápril. hó 19-én hajnali 
3/43 órakor a jobb létre költözött A ooldogultnak hült 
teteme f. évi april. ho 20-án d. u. 4 orakor lesz az 
and rash Idái sirkertben ölök nyugalomra helyezve. Az 
engesztelő szentmise áldozat ugyan e hó 21-én d. e. 9 
orakoi fog az andráshidai templomban a Mindenhatónak 
bemulattatni. Angyali szeretetedeit áldás és béke lengjen 
drága hamvaid felett! Kelt Andráshidau, 1900. éviápril. 
I10 19-en. Farkas Ferenc férj., Viosz Ferenc, Viosz Maria 
férj. <>zv itj, Farkas lmrené, Farkas István, Farkas 
Lajos, Farkas Sándor, Farkas Zsófi gyermekei: Farkas 
Margit unokája, Viosz Ferencné szül. Dervancs Irma 
menye.

Iskolai ünnepély. Az 1848-iki törvények szentesí­
tésének emlékezetére rendelt ^ pri fis 11-iki iskolai 
ünnepséget —a húsvéti szünidő miatt —a zala-egerszegi 
összes tanintézetek f. hó 19-én tartották meg. Az állami 
elemi iskolai tanulók reggel 8 órakor, az áll. íőgymnasium, 
áll. felső kereskedelmi es áll. polgári lányiskolái növen­
dékek pedig reggel 9 órakor mentek hálaadó isteni tisz­
teletre, mely utóbbin részt vettek az egyes natóságok is 
Az izr. tanulók részére reggel 8 órakor volt az isteni 
tisztelet. Az elemi iskola minden osztályasaját tantermé­
ben tartotta az iskolai ünnepséget ének- és szavalattal 
s az osztálytanítónak az ünnepet méltató beszédével. Az 
áll. fogymuasium tanuló ifjúsága a torna terembe gyűlt 
egybe, a megnyitót Medgyesi Lajos igazgató tartotta, a 
nap emlékezetét Tuezv János tanár méltatta, Puer Károly 
VI., Sipos Ernő IV., Lovászy Károly II. 0 tanuló szavalt; 
kiegészítette 11/ ünnepséget az ifjúsági kar éneke Baján 
Ferenc karnagy vezetése mellett. Az áll. felső kereskedelmi 
iskola ifjúsága az intézet emeleti termében gyűlt egybe; 
Kis Lajos tanár tai tóttá a mé tatást, Fangler Lajos 
Konli Ernő alsó, Sehvarcz Jenő középső 0. tanuló 
szavalt s az intézet énekkara Glück Izidor karnagy veze­
tése mellett énekelt. — Az áll. polgári leányiskola 
növendékei az I. osztály termében gyűltek egybe; az 
ünnepi beszédet Bődy József tanár tartotta, Lányi Margit, 
Weisz Margit, llencz Teréz, Erdős Ella I\., Vörös Etelka 
III., Sch varr Klementin II. 0. tanuló szavalt, s az intézet 
összes növendékei Faller József énektanár vezetése mellett 
énekeltek.

Eljegyzés. Dr. Fürnek László mátészalkai királyi 
közjegyző eljegyezte Hajós Ella kisasszonyt, Hajós Mihály 
alsó-lend vai köz és váltóügy véd kedves leányát.

Állandó gazdasági tudósitó. A w. kir. földműve­
lésügyi miniszter Kayser Vilmos baki irodalmi ispánt 
varmegyénk zala-egerszegi járására nézve a gazdasági 
tud ősit <ú tisztelettel hízta meg.

Nxilvános köszönet Dr. Szekeres József nagy­
kanizsai mvosura Zala megyei 1848/9 honvédegylet javára 
2 knmnát volt szives küldeni. Az egyletnek elnöke ezen 
összeget ez utón nyugtatja és ez adományéi t hálás köszö­
netét nyilvánítja.

Választás. Yidóezy Ferenc zala-egerszegi takarék 
pénztári könyvelőt az Alsó-lendva vidéki takarékpénztár 
igazgatósága megválasztotta főkönyv vezetőnek.

Sorozások. A novai sorozó járásban a polgári el 
nőki teendőket Cserfán Kóroly alispán helyett Oukol- 
t-1 Fajos vármegyei első aljegyző fogja vezetni. Az alis­
pán a nagy-kanizsai ujonezozáson fog elnökölni. Mindkét 
helyen lolyó évi április 27-től május 1-ig lesz a sorozás.

Joggyakornoki kinevezés. A pécsi kir. ítélőtábla 
elnöke dr. Nagy Béla keszthelyi lakost, végzett jogászt,

a pécsi kir. Ítélőtábla kerületebe díjas joggyakornokká 
kinevezte s a további íendelkezesig a nagy kanizsai kir. 
j rásbiróságnál alkalmazta.

A muraközi tanítói járáskor tavaszi közgyűlését 
május lió 5-en tartja Stridón.. A közgyűlésen az évi 
jelentésen, folyó ügyeken és a tisztujitáson felül Major 
Károly A tanítói áll is reputációjának emelése szempont 
jából a tanítok illetménye készpénzben — cimii tetei 
felett értekezik. Mencsey Károly p d;g az önálló hatos/, 
tályu népiskola kötelező befejezésének haszna cimii tétel* 
fejtegeti.

Anyakönyvvezető helyettes kinevezése A m
kir. belügyminiszter a sormási aryakönyvi kei ü let be 
anyakönyvvezető helyettessé a születések é.> halálozások 
anyakönyvvezésére szorítkozó hatáskörrel Hajdú Lajos 
jegyzősegédet nevezte ki.

Eljegyzés. Vikár Zoltán m. á. v. hivatalnok elje­
gyezte Nagy-Lengyelben Farkas Mariska kisasszonyt, 
Farkas György nagy-lengveli m, jjkir. postamester es 
földbirtokos kedves leányát.

Alakuló közgyűlés A zala-egerszegi központi fogyasz­
tási és értékesítő szövetkezet alakuló • közgyűlését Zala- 
Egerszegen, f. hó 22-én d. e. 11 órakor tartja a város­
háza nagytermében a következő tárgysorozattal: Megnyitó : 
a fogyasztási és értékesítő szövetkezet alapszabályának 
tárgyalása és eljogadása a keresk törvény 224 és 223 
§ alapján; az igazgatóság és felügyelő bizottság megvá­
lasztása; netáni indítványok.

Tanítói járáskön közgyűlés. A zalamegyeí általa 
nos tanítói testület zala-egerszegi jáiásköre Bakon május 
hó 5-én d. e. 91/a órakor közgyü:ést tart, amelyen Kovács 
Jolán baki tanítónő gyakorlat* tanítást tart, Szűcs Imre 
zala-szent-gróthi állami elemi iskolai tanító a tanitoi 
nyugdíj revíziójáról, Cs. Péteifiy József zala-egerszegi 
gazdasági szaktanító a konyhakerti magvak termeléséről, 
Horváth János zala-egerszegi állami elemi iskolai tauito 
az osztatlan iskola tanterv-kérdéseiül értekezik; indítvá­
nyok tárgyalása (eddig bejelentve: a gondnokságok e.- 
iskolaszékek eltörlése). A társas ebed ára 2 kor.

Hymen. Goldfinger Dezső és Pintér Teréz (Zala- 
Egerszeg) jegyesek.

A keszthelyi ipartestület évi rendes közgyűlését 
Oppel Károly ipartestületi elnök elnöklete alatt tartotta 
a testületi tagok gyér részvétele mellett — Az ipartes­
tület 1899. évi működését feltüntető terjedelmes évi 
jelentést a közgyűlés tudomásul vette s a kiváló szaka- 
vatottsággal egy beállított jelentésért Völtz Pál ipartestü­
leti jegyzőnek jegyzőkönyvileg fejezte ki köszönetét es 
elismerését; továbbá úgy az elnökségnek, mint az elöl­
járóságnak és felügyelő bizottságnak az 1899. évi 
működésüket illetőleg a felmentvényt megadta.
Az 1899. évi számadást, valamint a vagyonúiéi 
leget a számvizsgáló bizottság jelentéséhez képest a 
közgyűlés jóváhagyólag tudomásul vette s az ipartestületi 
pénztálnoknak a felmentvényt megadta. A tisztujitás 
eredménye: Oppel Károly elnök; elöljárósági tagok 
A!bel István, Bemáíh József, Gerstl Károly , Hermann 
Lajos, Károly Gábor, Laky Veter, Meiszler Károly. 
Keiiihold Lajos. Regansberger Gusztáv, Salamon János. 
Szerdahelyi Jenő, Will in Péter; számvizsgálók: Hofmann 
Ar íold, elnöklete alatt Veháp Ferenc, Fizary Alajos. Az 
uj elöljáróság alakuló gyűlését megtartván, alelnökke 
Gerstl Károlyt, jegyzővé Pöltz Pált, pénztárossá Salamon 
Jánost és könyvtárossá Kenyeres Józsefet újból megvá­
lasztotta.

A nagy-kanizsai kereskedelmi betegségéiyzo 
pénztár igazgatósága alakuló közgyűlésén Gutli Amoldot 
ellenőrré, Révész Lajost titkárrá és Deutsch Lajost pénz­
tárossá választotta közfelkiáltással; orvossá titkos szava­
zás utján dr. Stolczer Ib*michet, a p nztái eddigi orvosát, 
választották meg szótöbbséggel.

Baki ünnepély. A zala-egerszegi tanítói járáskor 
a szomszéd Bak községében lógja megtartani tavaszi 
közgyűlését május 5-én. Eire az alkalomra Németh Jó 
zset, a baki iskola igazgatója, nagy buzgósággal állí­
tott össze egy zene és felolvasó programmot, hogy az 
nap estére ugyanott az iskola termében hangverseny nyel 
összekötött tánc mulatságot rendezzen, a „Ferencz Jó- 
zse/ tanítók házáé1, javára. Az estély műsora a következő. 
1. Magyar rapsudia. Zmigoián előadja Németh J óz se íné 
és Záborszkv Kálmán. 2. A mi világunk Felolvassa Kiss 
Lajos felső keresk. isk. tanár. 3. Fji látogatás. Melo­
dráma. Szavalja Kovács Jolán, zongorán kiséli Zá- 
borszky Kálmán. 4. Mi a tanítók háza ? Felolvassa Bor­
bély György gymii. tanár 5. Magyar egyveleg. Zongorán 
játszák : Molnár Ida és Molnár János. 6. Két Gé­
niusz. Felolvassa Cs. Péterffy József. 7. Ríknczv induló 
Zongorán előadják Molnár Ida és Záborszky Kálmán. 
Este 8 órakor kezdődik két korona belépővel. Ellátásról 
a. helybeli vendéglős gondoskodik.

Névváltoztatások. Kiskorú Kohn Manó készt heh 
lakás vezetéknevének „Kertész“-re, kiskorú Krausz Leó 
nagykanizsai lakos vezetéknevének „Kálmán“-ra, kiskorú 
Hahn József és Vilmos nagy-kanizsai íakó<ok vezeték­
nevének „ Havas“-ra, Lobi Henrik balaton füredi lakos 
vezetéknevének „László“-ra, kiskmn Veiller Vilmos és 
lapot nagy-kanizsai lakosok vezeték nevének „ Iíadóu-ra. 
Krausz Henrik keszthelyi lakos vezetéknevének Kálmán ra 
kért átváltoztatását a belügyminiszter megengedte.

A m kir mezőgazdasagí mu eumot, amelyben 
hasznos es kártékony állatok gyűjteménye, növényterme­
lési, kertészeti, szőlészeti, gyiimölesészeti, állattenyésztési, 
baromfitenyésztőd, méhészeti, selvemteiivesztési táigyak, 
gép- és eszköz modellek, talaj- es műtrágya minták, 
emléKtárgyak. ejiület-modellek sth láthatók Budapesten, 
VII. k. Kerepesi ut 72. sz. a. a hétfői és ünnepeket 
követő napok kivételével naponként d. e. 9 órától d. 11.
1 óráig ingyen, megtekintésre ajánljuk nemcsak a mező­
gazdáknak, hanem mindazoknak, akik a mezőgazdaság 
valamelyik ága iránt érdeklődnek

Új rendeletek. Ha valaki a maga 11 utat elárkolja, 
elfoglalja s általán a közlekedést akadályozza, ezért a



illusztrált diszmüvekvfénvesendállitásu.legnagyoblPelikánnak a lejeA gazdák fiuvelméi)é ajánljuk, hogy a UJUI1"T’|u(,7 váati ho"v az üveg is eltört s 
közvetítés mesmdult A ki tehát munkást.akar jze^z^- ^ ? t a játásbiróség elélunkast akar zerzuu- "Xz ügyet a járásbíróság elé vitték,

ez ügyben az illető | is DrAi„A„Q* tan6Pi állásra. — A zala-egerszegielhelyezni, forduljontetni, vagy elhelyezni, iomu.jon ™ i Pályázat tanári állásra. - ő -
község elöljáróságához. ............. . ., , - A//ami föaumnasiumndl a jövő 1900—TOOL tanévre

Hivatalos órák. A zala-egerszegi pouzugyig » betöltendő két tanári állásra, melyekkel rendes tanar
Ságnál a hivatalos órák f. e. május 1-etol kezdve reg* ~evezége esetén a lX-ík fizetési osztálynak megfelelő 
8 órától d. u. 2 óráig tartanak _ . , i- u töivénvszerü fizetés, lakáspénz, szabáhszerű otodeye

Török szerencse-eredményei. ót LótiJkyés nyugdijjogosultság, helyettes tanár alkalmazása
most befejezett ó ik magy. kir. osztatrsorsjátékna Tö ök esetén pedig évi 1600 korona illetmény van egybekötve, 
igen sok és nagy nyereményt űzetett ki vti„v” ... g k vallás- és közoktatásügyi miniszter f. évi 14698. sz. a. 
A és Társa, Budapest, Váezi-korut .4- Joaruda a. ^ ^ _ állasok

szív megint feleledt egynj eremenyjee kellett egyikére a class ica philologiából, ilyennek hiányában a
mert mégis csak sorsjáték, bizony sokaknak be l .> ^ ma^yarból, másikára a mathematikaes physika-
törődmök, hogy ezúttal egy nyeremenyro változó' hói középiskolai képesítéssel biró egyének pályazhatnak
De nem szabad elcsüggedni mert a szerencse • I A >, ázók a val|ág. és közoktatásügyi m. királyi
Mindenekelőtt egy kis türelem szükséges ' e7prpnrséiét miniszterhez címzett kérvényüket, melyben életkoruk, 
kell a jövőben. A remény kepezi az ember Uásuk családi állapotuk, hadkötelezettségi viszonyuk,
mert okvetlen ez ad buzdítást mindennapi munkass B , tanulmányaik, képesítésük, nyelvismereteik s eddigi
1 ez. Mily keserves volna sok emberre nezve a P £v szolgálataik okmányokkal igazolandók, ha szolgálatban munka és fáradság, ha nem volna azon re™«y-ri.. bog K .;e > utjá„ minfisitvényi táblázattal,™ vszear tgy“n -“ÄSvennak ‘ elöWuk utján minitábhúa.tal,

ós^ajánljuk az általunk reálisnak ismert és szerencsés küldjék be „ondatlansAa Vucsko Mária felső »
Tötök A. és Társa főárudáját, Budapest Vae,korút 4 2triÍyef™k“^Lg^“ gyermek a szülői háznak

Szőlő- és borgazdasági «un. AkU««tae “ Heíett ős bele fulladt,
bari miniszter mar négy ev o a eyenkint gy t Vfltiim.„vak ára Mauthner (időn budapesf------

ős"drága ajándékkönyveké. Nem mulaszthatjuk elle 
kiadás paedagógiai fontosságának kiemelese. s®™' V 
a tanítót a tanárt nem fogja immáron többe bántani az 
az a«“oklom ,„elvet egv l'otőli összes költeményei ma­

gába?,"foglaló kötetnek a fiatal..... - tanuló kezelte való
adása méltán kelthet benne, h füzetek kozni kit fogat­
hatja a paedagógia szempontból legmegfelelőbbet es 
nyugodtan olvastathatja az alsóbb osztályú növendékek 

kel is.

Ország dolga.
A király berlini útjáról beszéltek ezen a héten, 

melytől az európai béke csak jót várhat, amint mondjak 
— A békének és munkának monumentális alkotása most 
a párisi világkiállítás, melyet április 14-én nyitottak 
mecr. Nem igy van a dolog Délafnkában. Ott késhegyre 
mennek, de eddig még mindenki csak azt tudja bizonyo­
san hogv az angolnak rendkívül sok pénze van s vegre 
is ezzel legalább győzni fog. Ájtatosságuk mellett is 
ágyúval ünnepelték meg a husvétot. - Az orszaghaz. 
szünetelése alkalmával egyik-másik képviselő beszámolót 
"tartott. Bariba Miklós Gyulán megemlítette a többek 
között, hogy a Széli kormány működése ellenzéki szem­
pontból is megfelel a várakozásnak, mert ez a koimanx

tto,i minier már ^ ^ öu évbnkmt »grf -etre . Mauthnf Ödön budapesf, nt^ hogy programmp,,.
Ictjitdo szóló- es borgazdasa, ) működnek, a kereskedő értesítése szerint Budapesten nyersarueit 100 J magyarság erősítését jelenti, becsületesen, minden
3“ffrrJslllLSieg a“ elpusztult I kilónként vörös lóhere 70-75 ft ; uczerna 44-60 f-. “eétetét megtartvl, végre is fogja hajtani. - A vidékén
Szőbik felújítására van utalva. Ebben az évben ilyen tan-\baltacim 12—13 forint; muhar 7 U i .« onn , «. . |;„ ,K,.,s,„«v tlol.-ok Beesett a vidéki iíjsiigiin,,

^ L _ •* . ^ 1 x n z__ITonnorrOPAff I 7^4------------ 7^lo frt.

éretét megtartva, végre is fogja hajtani. — A vidéken 
történtek országos dolgok. Pécsett a vidéki újságunk 
a hírlapkiadó tisztviselők szövetsége gy ülésezett. Szeged t-n 

pósa Lajos költőt ünnepelték. A kisdednevelők országos 
egyesülete tartotta ot közgyűlését, örökös tiszteletbeli

>z.UiUü 1G1UJ1 ia< <11 c* z /1 v4.fr, irr
folyamok lesznek Szent-Endrén, Pécsvaradon,Kaposvaro , 4 r gzsóaünyi kimutatás vármegyénk területén
Tapolczán, Pozsonyban, Egerben, arcza edei| L \,b i5_é.n a hivatalos adatok alapján : veszettség : Magyar-

^X^dtrEzTkre1 a^Myamokra ebben az évben 156 Szerdahely 1 u„ Pölöskefő-Duzsnak 1 u„ Szent Balázs 1 ^iíiíott díszes oklevéllel s az óvódás gyermekek
néptanítót'vettek fe>. A tanfolyamok április hó 23-án u.; takonykór es borféreg: kapoles 1 usei . ~ ^ Lzüst koszorúval leptek meg. Budapesten is tartottak

■ Vikidnek s a felvett néptanitók egyenként 120 korona Udvar 1 u., Ratka 1 u., Szecsi-bzi0et 1 u., f gyűlést a szocialisták s kitűnt, hogy náluk a szvlas
vtazási és ellátási általányt kapnak a földmi ve lósügyi Pacsa-Tüttőssl u, Csabrendek 5 u .. a sa ‘ szaba(jság elméletben és gyakorlatban igen külonbozo
jrazuj es enauiM ti a j F hí „ 7a a-Istvánd 18 u„ kehida 6 u. A , ho prea/tették. Néhánv szonok
minisztertől. , ,

Férfi és női szabóink figyelmébe. Az aradi szabó 
iparosok kezdeményezésére a budapesti férfi és nőruha- 
készitők ipartestiilete f. évi augusztusban országos gyűlést 
rendez Budapesten a szabóiparosok ügyeinek megbeszé­
lésére. Az érdeklődők jelentkezzenek a helyi ipartestület­

nél május első felében.

I B O D A L O IVE -

bZdUd.U.Ad,££ £1 lUUClUtli vo ^
valami. Az ellenzéket be sem eresztették. Néhány szonok 
pofo/kolódott is. Izrael .lakab szerkesztőt felpofozta Kinti 
Mária szentesi heves asszonyszónok, kit Izrael a koutyánál 
fogva tépázott meg. — A pénzügyi bizottság a hirdetési 
és naptár bel vegek eltörléséről s a liízsde adó behozatal,\- 

........................................................ - --' - DrElőfizetési Felhívás* A zalavármegyei népoktatás-1cö u«i>wu ~
. Az érdeklődők jeientKezzeiieh a nciyi ti/enötóvi történetének néhány érdekesebb emlékét ról szóló törvényjavaslatokat magaeva tette,
ájns első felében. g“' beSdeimben melyeket *a.,ügyünk Wlassics Gyula kultuszminiszter merni idézésé után
Has- szállítás Ausztriába. Az osztrákok kit,,ao gy j‘“ kiválóbb alkalmaiból intéztem a hatóságokhoz, hazajött s átvette a miniszteri teendőket «

óvatosággal engedik naraju.,^ - ----- - • l kö/nnséffhez a tanító hoz es novenaoKeKiiez. ct gyujLctucn» i,o ,.e,v*w..v - —-----  --- - -húst. Megkövetelik, hogy a hús mellett hatósági állatorvos L r téb? v0’tara a közéletnek egyéb kulturális mozza - tárcájától. — Az uj vaczi püspöknek 
.izonyitvány legyen; még pedig kettős. Bizonyítania kell I ^ ^ mel . hivatásommal összefüggnek. Tizenötévi nevezte grót. Csáky Károlyt, aki mos

íz orvosnak, hogy a levágott marhat eleiben is latta > működésem alatt arra törekedtem, hogy rokonszenvesen fogadnak a nagy k<
, O,.,;o™óooo vaH máendsnr hnffv a levaeot marhanak taineiu0yeiui unmuuca UAtácá-

itás Ausztriába. Az osztrákok kitűnő hUdés|™k kiválóbb alkalmaiból intéztem a hatóságokhoz, hazajött s átvette a miniszteri teendőket, az egészség 
dik hazájokba a tolunk oda szállítandó U 8ngé® hez a tanitó hoz és növendékekhez. E gyűjtemény is helyreállt s eloszlott az a feltevés, hogy tmgxaln 
ik. hogy a hús mellett hatósági állatorvosi I J közóletnek egyéb kulturális mozza - tárcájától. -

: orvosnak, hogy a levágott marhát eleiben is latta tonfelü„‘"’lői működésem alatt arra törekedtem, hogy
az egészséges volt, másodsor hogy aJ®va®^™^an^ állásom kötelességén túl, a közvetetlenség egyéni hatásár 

a busa is ehető, semmifele baczillust nem tartalmaz es i „ & lelkekben a magyar állameszme fensegebe,
senki sem lesz beteg tőle. — Eszünkbe juthat itt a kultúra diadalába vetett hitet és lelkesedést,
töltött káposzta, melytől a magyar ember meggyógyult mindenkor vezércsillaga volt pályámnak s kiapad-

_ „ k a kormány már ki- 
most 47 eves s akit eleg 

v közönséteg körében is

rlllllll Hl 11 -ill li'lli

krig

ubbféle élelmi cikket - összese,, 185 korona értékben ^an csuggo u^aa o,^ ^^'^b^deim ,
loptak. - Ugyanakkor még három.üzlethelyiségetfel- evek sora t N d ^ y;m hű vis8zae mlékezésül HeDBeberg G. Selyemgyarai *.
ikartők törni, de a zajra a házbeliek Jbena Lra, mtórt^ egySít^ küzdöttünk, amiért együtt bővültünk |
ettesek elmenekültek. Ugyanazon ejjel 1—2 ora kozben L s édek a tanügy és társadalom köréből czimű könyvem 
’lakáján községben a fogyasztás, szövetkezet es JnSas hó vé»é“g jelenik meg Nagy-Ka,teán, Fischel
lakab üzlethelyiségét is feltörni akartak, de a csendőr I könyvnyomdljából Ára két korona. A kiadás jogát
rjiirat által tettben érettek mire: a tettes* J^^LagLuak7 feiítartván, a nyomatandó példányok száma 

és az ,yl, aotetaegben az oké üldöző e'«1 fe|#, „d8 tájékozódásom céljából kérem az előfizetést
enek,Illek - es ez ideig feUaUI .átok ne™ voltak ■ 6pri,i3 hó végéig teljesíteni s a megrendelés összeget

l Totlnr alezredes I ugyancsak április hó végéig címem alatt Zala Egerszegi e 
ü 19 éves iánosházi küldeni Zala Egeiszeg, 1900. április hó 14. Hazafiul
u 19 eve j üdvözlettel!"Dr. ltuzsicska Kálmán kir. tanácsos, tanfel­

ügyelő.

szállítói Ziiricnhbe.

ak
i]me.iio.u,icn co -V.V..O ---------------------
a tettesek öten voltak s vándorcigányok lehettek.

Öngyilkos inas. Lovag Allnam T -11^
keszthelyi lakosnak Szabó István nevL __ ----- „
illetőségű inasa gazdájának forgópisztolyával folyó hó 
12 én öngyilkossági szándékból magát agyonlőtte.

Margit cróme. Kevés hölgy van az oiszágban, ki a 
Földes Kelemen hires aradi gyógyszerész ezen kiváló 
a re kenőcsét ne ismerné. Ugyanis az összes szépítő szerek 
között a Margit créme örvend a legnagyobb kelendőség­
nek, mert teljesen ártalmatlan, sem higanyt, sem ólmot 
nem tartalmaz, a bőr mindennemű tisztátlanságát, szeplő«., 
pattanást, stb. néhány nap alatt eltávolítja és az arezot 
szépzé, üdévé varázsolja. Nagy tégely 2, kicsi 1 korona 
Kapható a készítőnél és minden gyógyszertárban. Utánza­
toktól óvakodjunk. .

Kellemetlen csók. Csácsban történt, amint hírlik, 
hogy egy szekérbe fogott ló az ott áldegáló leánykának 
a száját leharapta.

Nem jó barát. Bonczodföldről Írják, hogy egy em- 
bei útnak indult s a rósz idő miatt betért egv barátjá­
hoz, aki azzal fogadta, hogy a fejszével levágta a vendéget

Valóságos jótéteménynek ismerik mindazok, a kik 
használták, az «KXIKÁTOB» gyógyfúkivonatot, mely a 
l,;\j hullás ellen a legbiztosabb hatásúnak bizonyult. A 
tapasztalás szerint igen jó hatású ez a szer a tejbőr be 
tegség ellen is, valamint rögtön meggátolja a korpák ép- 
zödést, a hajzatot nagyban elősegíti a növésben, szép 
tv*11 \ t ad neki és l'eltünó puhává teszi. Azért tanácsolható, 
süt' ajánlatos, hogy, aki a fenti betegségben szenved, 
Ingyen kísérletet egv próbaüveggel és háládatos lesz 
Örökké. Megrendelhető a feltaláló- és készítőnél: Dobé 
Nándornál Budapest, Nefelejts utca 2/. szám alatt, xagx 
Iisiiig Torók József gyógyszerésznél, Király utca 12. sz. 
I'.'jx üveg postai küldéssel 2 kor. 40 fillér. (

Önkéntes eladás. Özvegy Szentgyörgyi Dezsőné 
bútorai ma (vasárnap) délután 2 órakor Boschán G> ula 
iig\véd házában levő udvari lakásán „önkénytes árveré.s 
utján eladatnak

Vásárosok figyelmébe. Május 1-én új marhalevél­
ül lapokat bóciiátanak a forgalomba — korona — fillér

Felelős szerkesztő és lcindótulnjdoiios
UDVARDY IGNÁC.

ad 172 tkv./L.IÖO. sz.

árverést hirdetmény.
Az alsó-lendvai kir. járásbiróság mint telekköny

özvegvA „Zenelő Magyaroszág zongora és hegedű zene ^
mii folyóirat VHI-ik füzete közli. I. Dóczy József „Járom hatoság közhír

.. ill T 0.-1^_: 4. K tt r/r,\ I íx Moimeoncj Amit*
ré teszi, hogy Manesec.

„1 etite serenade uaiiamgazuag naiun uoiaujai. y i iav , .
Artemietf A. Orosz keringőjél“ hegedűre zongora kisér-1 járulékai iránti vegrehajtasi 

.. .i ti..______i„„ -----------„1 inionii/ man a 7.anélo I kir iáráshirósáff területén levő
az alsó-lendvaiügyeben

ettel. Ily gazdag tartalommal jelenik meg a „Zenélő I kir. járásbíróság termeten unó, a ganicsai s-'-ani 1 
Magyarország“ minden egyes füzete. Előfizetési ára fél- tkjzőkönyvben foglalt I sor, 40 hrsz. a.att felvett ha/-, 
évre 120 oldalú tartalomra 4 korona. Előfizethetni a udvar- és kertből álló s az adó alapján 160 ft. vagyis

- 1 '-3820 koronára becsült, végrehajtást szenvedettek illető
övié lzíU UlUtUU uaiLaivima
„Zenélő Magyarország“ Klőkner Ede zenemű kiadóhiva- 
.alában Budap>est VI. Csengery-utca 62 sz.

A kert, a kertészet összes ágait magába foglaló 
tertészeti szaklap f. évi 8-ik számának tartalma: 
ronyhakertészet, gyűmölcsószet, diszkertószet, tárca, 
baromfiak, méhészet, lugas, faiskola, közelről és távolról, 
rovartan, élősdiek, gép- és eszközleltár, világszemle, hírek, 
apró szakközlemények, szerkesztői üzenetek, fametszetek.

/v2-ed részre, — továbbá a gánicsai 202. számú tjkvben 
1 »ói- 553, hrsz. ingatlanbál ugyanannak nevén álló sI k. ovi ....... .. ----- --------- -

az adó alapján 28 ft vagyis 56 koronára becsült 
részre, a — gánicsai 220 számú tjkvben foglalt j

i-2-ed
sorL VOA *. íl, — — v/ u'huuu xj.x.-'vx....... ....... I

567. hrszám alatti ingatlanból szintén annak nevén álló 
s az adó alapján 23 fi t vagyis 46 koronára becsült 112-ed

a u .„.aaauu.cmc.TVi.., oüvíi „co..Uv. ________ , —___ ______  részre, — a gánicsai 209 sz. tjkvb n foglalt Düh stváii
A havonként kétszer megjelenő s/aklapelőfizetési ára egy és neje Joló Orsola nevén álló, a végrh. törvény l-1h 
-— Ti. i.i...*xr,r,^.i.rxixi- o ff i^a értelmeoeii s az .* ló alapjai! 28 ft \ragxis 4oti koionaia

hller. — Ugyanott jelent meg neu aanos a hisga/ua 
tanácsadója a növénytermelésben és legelők ápolásában. 
A „Falusi könyvtár“ egyik kiegészítő füzetét képezi a 
népszerűén megirt kis füzet, melynek ára 1 kor

Petőfi 20 fillérért A legnagyobb elismeréssel 
fogadjuk az Atheaneum uj 20 filléres Petőfi-kiadásait. 
Öt szép kiállítású, tiszta nyomású, csinos boríték« 
füzetben, melyek egyenként a nagy lírikus elbeszélő, 
hazafias, népies és leiró, szerelmi költeményeit és végül 
bordalait és vegyes költeményeit foglalják magukban, 
szória a kiváló irodalmi intézet Petőfi halhatatlan reme-

l/KII ivall L..> 12'lüOílUCH Uóaia 1
Máii nevén álló s a végrh. törvény 156 értelmében 
az adó alapján 168 ft vagyis 336. koronára becsült 
egész ingatlanra, 160 ft. vagyis 320 korona, 28 ft 
vasryis 56 korona, 23 ft. xagyis 46 korona 28 ft vagyis 
56. korona 168 fi vagyis 336 koronában ezennel megál- 
pitott kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a 
fentebb megjelelt ingatlanok az 1900 évi május héj 19- 
ik napján délelőtt 10 órakor Gánicsa községben a 
község házánál megtartandó nyilvános árverésen a meg-
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\rverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs­
li,ínak 10" o át készpénzben vagy az 1881 LX. t. c. 42 
. s ,ban iclzett áitolyammal számított és az 1881 évi 

vein bei hó 1-én 3838. ' szám alátt kelt igazságügy 
miniszteri rendelet 8. fsában kijelölt óvadékképes érték- 
,, uniókban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881 
j \. t e. 170. $-a értelmében a bánatpénznek a biróság- 

: eloleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elis­
mervényt átszolgáltatni.

Kelt Alsó-lendván 1900. évi ápiilis hó 3-ik napján.

A kir. jbíróság mint tkvi hatóság.

Dr. tFehér Dezső kir. albiró.

ad. 202. tkv./900. sz.

Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. törvényszék mint telekkönyvi 

s;ík közhírré teszi, hogy Ilajik István zala-egerszegi 
;k s wgrvhajtatónak Vida József nemes-apátii lakos 

óhajtást szenvedő ellen 116 korona tőkekövetelés és 
ulekai ir:int végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kir.

. ....nvs/ck területén levő, a nemes-apátii 1065 sz. tjkv- 
,I ‘ivö9 hrsz. alatt Vs részben Vida József, Va rész- 

kk. Vida Bábi, Anna, Károly tulajdonául felvett 
liánéul. Vida József 1 4 részbeni jutalékára 632 kor.

: I \ nemes-apátii 1512 sz. tjkvben Vida József tulajdo- 
! ;.i felvett ingatlanra, f 1914/a hisz. alattira 66 kor. 

;i;,s h hisz. alattira 10 koronában megállapított kiki- 
. urban, úgy azonban, hogy ezen két utóbbi ingatlanra 
alatt Márkus Lajos javára bekebelezett haszonélvezeti 

V2 alatt Hegedűs József javára bekebelezett lakás 
x malmi jog az árverés által nem érintetik. III. Az 
oihanvosfai 74 sz. tjkvben 219 hrsz. alatt Vis-ad rész- 

:: kiskorú Biró Anna, Biró János és Pete István, 
-ad részben Vida József, 5/is-ad részben kiskorú X id a 

Anna és Károly tulajdonául felvett ingatlanból 
\ nla József ús-ad részbeni jutalékára 164 korona. IX. 
Az orbányosfai 122. sz. tjkvben 350 hrsz. alatt V2 rész­
lten Xida József, V2 részben kiskorú Aida Bábi, Anna és 
Kai'.ly tulajdonául felvett indatlanból Aida József V 
leszbeni jutalékára 296 korona ezennel megállapító^ 
kikiáltási árban az árverés e1 rendeltetik és hogy a 
fentebb megjelent ingatlanok az 1900 évi május h^ 

napján d. e. 10 órakor Nemes-Apátiban és ugyana^
• 1 aj 1 u. 3 órakor Orbányosfán a község házánál meg_ 
tai tando nyilvános árverésen a megállapított kikiáltás 
áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
u ínak 10° 0 át vagyis 63 korona 20 611. 6 kor 60 

hi!.. 1 kor., 16 kor. 40 fill., 29 kor. 60 fill, készpénzben 
az 1881 évi LX. t.-c 48 §-a alatt jelzett 

.uhJvammal számított és az 1881 évi novembei 1-én 
sz. alatt kelt I. M. rendelet 8 §-ábaa kijelölt 

' Jokkéjies értékpapírokban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881 évi LX t.-c. 170. §-a értelmében a bánat- 
Ifi’z.nek a biróságnál eloleges elhelyezéséről kiállított 
.vubályszerü elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék, mint tkvi hatóság.

Zala-Egerszegen, 1900 évi január hó 15-én.

Rutich, kir. tszéki biró.
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DÍSZOKLEVÉL
íz 1811-ki MMWeWf.

cement s kőipar kiállításról
AZ ÉRDEM JELEUL

TALLIQUE-L APÓK,
(mn -i ntá.R -bö‘t)'bsziex'"ü_ cementlapok-) 

a cementtechnika legújabb vívmánya; az úgynevezett mettlachi-lapok; pótlói szebbek, 
tartósabbak és sokkal olcsóbbak, mint ezek. Csarnokok, folyosók, konyhák s előszobák 
kövezésére kiválóan alkalmasak, s részben a parquettát helyettesítik.

Mintakártya szerint szállítok sajtolt, négy kupu, s recés lapokat járdák,
istállók, kapualjak kövezésére, jótállás mellett, valamint szakszerűen készített, különféle 
alaku, nagyságú s szinti, közönséges cementlapokat.

Ajánlom magamat granitó-terazzó, betonburkolat, L frinidab aszfaltból való 
aszfalt járdák készítésére, nedves helyiségek szárazzá tételére, aszfalt elszigeteld anyag, 
aszfalt elszigetelő lemez s tetőpép szállítására. Szállítok továbbá különféle méretű 
betoncsöveket, kő, agyagcsöveket, kőagyag kéményeket kipróbált minőségű I. román és 

portland-cementet, építő-meszet, tűzálló téglákat s chamottot.
Elvállalom: a szarvasmarha etető jászlak, cement smárvány lépcsők, beton-viz- 

átereszek, hidak, malomfők, medencék, fürdőkádak, stb. készítését.
Mintalapokat, rajzokat, költségvetéseket kívánatra ingyen küldök.

Tisztelettel

S6RT0RY OSCAR
cementarugyára s épitő-anyagok rak tara,

NÄGV-KASaiZäÄN.

/ \
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^Qd^en^neme^házt^mezőgaTdasági, épít­
kezési, ipari és egyébb célokra. Legjobb 

gummi- és kender tömlők.

Mindenféle csövek.

EBLEGEK
Legújabb javított rendszerit tize 
des es íutósűlyú mérlegek fából 
és vasból, kereskedelmi, gyári, 
mezőgazdasági, ipari és házi 

célokra.

I. Schwarzen 
bergstrasse 6.

Szivattyú- és gépgyártási betéti társaság

W. EÄRMEFSi Péc I. Wallfisch 
gass Na. 4

r*rtftftt*ftttOöOögXXXXXXX7)

KaDíiató gép* vas- s egyél) hasonló kereskedésekben, teknikai és vízvezetéki üzletekben, kutfurdvállalatoknál sti> 
Köriének határozottan Garvens-szivattyukat, illetve Garvens-mérlegét.

Árjegyzék ingyen és bérmentve. 1a—ma

Kli

m
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ad. 1687./P. 900.
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A Keményfa község határához tar­
tozó Tompa és Apáti puszták ne­
mesi közbirtokos s ágának tulajdonát 
képező közös erdők egyénenkénti felosz­
tása ügyében, az Apáti és tompa pusz­
tai járt birtokokról, -— továbbá a 
keményfai 203. 231. és 257. számú
telek jegyzőkönyvekben a lompa, illetve 
Apáti pusztai nemesi közbirtokosság 
nevére felvett közös erdők felméréséiől 
készült mérnöki munkálatok hitelesíté­
sére, az igény jogosultak megállapítá­
sára, ugv az esetleges kapcsolatos teen­
dők foganatosítására határnapul 1900« 
évi május hó 14-1 k napjának d. e. 9. 
órája Zala-Lövő községbe a községbiró 
házához kitüzetvén: az érdekelt birto­
kosok felhivatnak, hogy érdekeik kellő 
képvkeltetéséről gondoskodjanak, mivel 
távolmaradásuk az eljárást akadálv ózni 

* nem fogja.
A távollevő és ismeretlen érde­

keltük érdekeit dr. Czinder István z.- 
egerszegi ügyvéd fogja képviselni.

Zala- Égerszögen, 1900. évi április 
hó 12 én.

Dr. Fritz József
kiküldött kir. tszéki biró.

Igen praktikus átázásoknál. Nélkülözhetetlen g
~te-j a Ixasználat után.

Orvosrendőriieg megvizsáSva.
(Bizonyítvány Becs, 1 877. julius 3)

Máriaczeli
gyomorcseppel

éli smert legjobb |

FO(; TISZTÍTÓ SZER I
kis használat után eltávolítja a szájban folyvást hihetetlen | 
nagy számmal képződő s a fogakra lerakodó ártalmas gomba | 
kát (fogköveket stb), megerősíti a toghust es a fogakat s 9 | 
legkésőbb korig jó állapotban és egészségben tartja. ■
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Háuk Ferenc
kertészetében

Körmetidi-'u-tca 15 szám

kaphatók idei nemesitett legjobb új 
rózsafák; magastörzsü drb. 30 kr., 

m gyökérbe nemesitett drb. 15 kr.
I Úgyszintén cserépnövények, virág- és
■8>j. konyhakerti palánták.

Elvállalom udvarok, kertek, sírok íz­
léses kiültetését és gondozását jutányos 
árak mellett; a nagyérdemű közönség b. 

megrendeléseit kérve

kiváló tisztelettel

Hát:lTs: Ferenc
mű- és kereskedőkertész.

TW

nagyszerűen hatnak gyomort)ajoltn.sl, 
n<‘IkHl<izlitillt‘ii és áll alánosán isme­
retes házi- és népszer étvágy talansásr. 

qyoniorbetegsége ríizös lehelet, fel- lujlsáir, savanjú 
fel böfögés, hasmenés, gyomorégés, felesleges nyalkaki- 
válkas, tás, sárgaság, undor és hányás, gyo.norgores es 
székrekedés ellen. Hathatós gyógyszer fej aj as ellen ame y 
nyiben ez a gyomortól szármázott gyomortulterhelcsnél, éte­
lek- és italokkal, giliszták, majbajok ellen.

Említett baloknál a Bradj-fde Manaczeh gyomorcsep- 
pek évek óta kitűnőknek bizonyultak, amit száz meg 
bizonyítvány tanúsít. A rétéinél batarozottan Wy-r/e 
Máriaczelli gyomorcseppet kérni es ügyeim kell a .uit 
védjegyre és aláírásra, valamint arra. bogy a regi bum 
valódi Bradv-féle Máriaczelli gyomorcseppbol ojg any y a In. 
nagy üveg 70 krba kerül, inig a,hamis, utánzóit es csekély
értékű olcsóbb, jelenleg 35 kr.

Központi szétküldés
t yógyszertára Becsben a Magyar 

Királyhoz 1 Fleischmarkt 7.
Kapható minden gyógyszertárban. á&Z

Jf-r. Török OU/.soi

Brady Károly
,|t«o ee * K r x* gy otifv szel tár a
Torok ejozsei Budanest. M Király-u. 1?
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Posztó széjjel&iildés csak magiuo:,oknak.
2 írt 80 krért j<

finom, 
finom, 
ifim f., 

■ inról.

valódi
gyapju-

szövetiiöl.

Egy vég 3.10 m. 
hosszú, elegendő 
1 féri! öltözetre

csak
ennyibe kerül.

Egry vó- fekote sznlonöltö yi.öz 10 frt. 
Felöhöszövetek mct- ijp :t frí 25 kriól főijei i ! len rynnyorft 
sziliekben, egy vég 6 frt, 1 ve-- í) frt Uf> ki. Peruvienne és Doskmq. 
állami, vasúti hivatalnoki ruharcsitók és bírói talárposztók, g- 
finomahl) kamgarnok. és cheviottok, valamint rfvihhh t pos/tokdt. 
pv.nzügvőisé-j ős esendőisvg számára stb., gyári áron küld a s/.»ii ' 

ságáról ismert
poKstúgynri Kiesei Amíi of, »r ti n n.

minták ingyen ós bórmentve. Kintahii szállítás.
/gyelmeztetós! A t. kiizönség kiiliim'-en figyelmeztetik, 
posztok ara. ha közvetetlenül hozatják, sokkal olcsóbb,

mintha azokat közvetítés utján vásárolják. A Kiesel Amhof brunnl 
cég az összes szöveteket valósággal gyári áron kflMi s . ngedmónyt
nem számit hozzá.
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Horgony-Pain-Expeiler
Liniment. Capsici comp.

Ezen hírneves házmer eUentaUt az idő 
niegi»róhálásának, mert már mmt 3C
ÓV óta megbízható, fájdalomcsillapítóbe

sSSä^s

"Lrr r^f
40ykí‘ 70 kr.és 1 frt. nvegenkentiarban
r;yd,r ftrtkU^WÄsef p-ógy-
sTorésznél Budapesten. Bevásárlás alkalmá­
val ,gen óvatosak legyünk mert több Useb 
Wétü utánzat van forgalomban. Ki nem

mini nem valódit
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mindenféle eke részek, gazda- 
agdasif ai' ^Pf^yj!iai^ellikck legnagyobb raklnra.___

A legmegbízhatóbb ex-fixx-ta-

kerti magvak:

.deli hazai és Németországból behozott
eve

deli hazai és Németországból behozott -g*

burgondl répa magßfe
. . - «.A„r>n aranka mentesen tisztított. ...............

V ^ xto

saját, »ItöberUéle tisztitó gépen a^p^f'.nagvak, Tim.it M.har 

Ló*f £„ jó‘ «.ás mellet,,
mag nagv mennyiségben a n „o

r, l9 nverszeg 1900. február havaban.
Zalaegerszeg Hllbin -A-cLolf

íiiszer, vas- és magkereskedésében.
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nagyban és kicsinyben.
1 liter asztali bor 1898 évi 48 fill. 
1 » saját term. 1898 » 64 »

a Balaton mel­
léki 1896 » 90 >•)

i. villányi vö­
rös bor 1 kor-

)-, villányi gyöngye 2 kor.

Palesztinái és másnemű borok

io bouteliákban 1 kor. 20 tűitől 
4 korig.

Nagybani vételnél olcsóbban kapható.

Zala-Eg 
havaban

1
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Zala-Egerszeg, 1900. évi íebruái

Kprr
Hubinszky Adolf

fűszer, vas- és mag
keres
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Eladó ^izhely..
A hely beli állami főgymnasium épü­

let melletti

HÁZTELEK
szabad kézből eladó.

Bővebb értesítés nálam kapható.
:ila-Égerszögen, 1900. évi április

Az öszes 50.000 nyeremény
A legnagyobb ny/rfmény ^szerencsésebb esetben:

1_... S© S*@S45 korona
A nyeremények részletes beosztása a kővetkező:

Kotona *
. I S jutalom 6®S®@© 
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BftDEIHl'SAVAHYUVIO ‘
I ,...,|h<id)l> lermészi-tes szénsav, bt- 

Mon és SZlkSÓ tartalmú g»4«»«' 
unó. rl,eleden gyógyhalásii kiiszwn).
bolya» vese, gyomor Imjokuái es nu-

TUtOS kiváló pt zsgt i.
r, ,, kuimö üduúilal savanykás borral 
és „vumulcs m dvckk. l keverve, valamint 
hunites Wmtalmakmil lejjel vegyítve.

■ fiec.etiei savarsjiasäZ-
’ szénsavtavtaimáiuil fog™ "szia
’ viz: jósága- és olcsóságánál
; |„„va állaláiiosan elterjedt kedvelt ital a

✓ iivi) kun bon.
> G,otigiiüriiő és sa«an>uV,Z
> ' e i- <•{ Ili,lm és Tarsai tudvini *>ir,lo » 
J _______iiiinitioiiüsok._________  ^

Mindkét savanyú vízre Za’a-Egerszegen a rakta) 
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Nyújtsunk kezet a szerencsének!
lár sokan szerencsések lellek

egv nálunk vásárolt sorsjegygyei!:

x, egész világon a legnagyobb esélyekkel hivó ni.
tir. IzabadahÁzott osztólysorsjáték legközelebb 

ból megkezdődik.
100,000 sorsjegyre 50,000

pénznyeremény jut, tehát
feayzék szerint a sorsjegyek felet penzny 
reménynyel húzzák ki és egy kolloid, soisj.v 
ték sem képes aránylag ily u»gy nyeremény eket 
felmutatni, mint a mi magyar osztály sorsjátékul, . 

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

egy millió korona.
Egészben tizenhárom millió 
borona lesz kihúzva és az egész vaMat allami 

felügyelet alatt all.
Az eredeti sorsjegyek tervszerű árai az 1. osztah lrn/..
egy nyolcad ('/») frt -.75 vagyis 1.50 kor
eav I^edyed (1/4) » ^-5Ö »
egy fél (^) ” *•- ” ,2
cöv e^ész i '1) » „1 ' .
utánvét mellett vagy az összeg előzetes be- 
küsdé®e ellenében. Hivatalos tervezet díjtalanul. 
Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre

f. évi április hó 28-ig
kérünk hozzánk beküldeni.

TÖRÖK A. és TSA-

^gANKHAZ I
i ■ m A N K

Budapest,
V., Váczi-körut 4|a.

Sok és nasey nyereményt fizettünk már ki ve\o 
inknek s pedig rövid iäö alatt körülbelül három
millió koronát. —

50,000
LlillilW tx W1 W A ,v-^w. ------------------- ----

----- — -----77 TxnArr \ -EÁHSA föelápusitók ßüdapest.
— 1 m kiv. szabadalmazott osztálysorsjatek eredet, sors

jegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
I utánvéterezni kérem I

Azw, korona összegben j postautalvánnyal küldöm. J a nem tetsző „„len,.,,.

l'ei lyvesi xnu^uvu n c. - £ I .....................


